

如何才能能在金融市场获取稳定收益

收益永远和风险挂钩。

稳定的收益必须要求极小的风险。

1，存银行

2019年活期存款利率，四大行都是0.3%；1年期存款，四大行是1.75%。城商行相对高一些，但一般不超过2%，最高的是厦门国际银行高达3.3%，简直是疯了。

2，国债

2019年第一次国债总规模400亿。3年期200亿元，票面利率3.17%；7年期200亿，票面利率3.22%

3，支付宝

目前支付宝的收益率是7日年化2.3070%，已经是明日黄花。曾经高达7%，在2017年也长期维持在4%以上的好日子一去不复还了。

4，货币基金

余额宝的后台就是天弘货币基金。你也可以抛开马云这个中间商吃差价，直接购买货币基金。总体跟支付宝差不多，还没有支付宝方便。

再往上，收益增加，风险也逐步增加。收益率超过7%以上的风险就比较大了。至于高达20%收益率是什么鬼？你图人家息，人家图你的本啦，望好之为之。

初入股市的小白，如何快速地走向稳定盈利、复利增长的成功之路

对于没有一定的投资经验，初入股市的小白，要想快速稳定盈利，短期内是一个比较难完成的任务。投资股票，偶然碰运气买到几个涨的快能赚钱的票，是有可能的，但是要稳定、持续的盈利，没有真本领，几乎是不可能的。这里，我想对初入股票市场的小白提醒几点。

第一、要保持对市场的敬畏之心，股票市场风险比较大，大盘行情和个股走势，每时每刻都会随着国内外财经政治、科技新闻，以及上市公司关联消息和公告波动，如果遇到黑天鹅事件，股票波动会加大。所以，股票投资者一定要有一定的时间看

盘，对财经信息敏感，反应快。

第二、要有良好的学习、操作习惯。隔行如隔山，投资、创业，如果没有技术、经验，没有人指导，稍有不慎就会损失惨重，会对自己的从业选择和能力产生怀疑。所以，股票投资者除了要掌握基本的投资技巧外，还要根据资本市场的政策变化，不断提升自己。要加强学习和经验交流，学会复盘，反向思维，不要让同样的错误重复发生。

第三、要克服急切之心。可以先模拟操作，再轻仓操作，稳步提升水平。股票投资信心和耐心非常重要，那些股票投资成功者，都多次经历过牛熊市，接受市场无情的洗理。近年来中国A股市场除少部分股票走牛外，大部分股票长期位波动，股市已经过了齐涨共跌的阶段。股票投资尤其要注意操盘心态，初入股市都会遇到，套了几天的股票刚卖掉上就涨了，或者刚刚追进股票就大跌了，等等苦涩，股市投资急不得。

第四、要克服崇拜之心。只要不断总结纠错，经过一段时间的积累，在市场里摸爬滚打之后，每个人都会摸索出合适自己的赚钱模式。千万别指望跟了某个高手，或者加入某个股票交流群，就保证能赚大钱、快钱。高手的操作模式不一定适合你，你也没有水平完全跟的住他的买卖操作。

第五、切忌赌博的心态。股票投资，不等同于赌博，投资是有学问的，巴菲特这样的投资大师都不把鸡蛋放在一个篮子里，何况你我。用于股票投资的钱，不能是自己积蓄的全部，初学者更不能借钱或者融资炒股。仓位控制非常重要，不会弃弱留强，赚钱的股票轻仓，套牢的股票越补越多，都是菜鸟的容易犯的错误。比如上市公司基本面已经反转恶化，该停损抛掉的股票，还幻想某一天会V型反转，能够解套。

行行出状元，投资者只要够努力，相信一定会成功。

炒股稳定盈利的人多不多

前几天一个帅哥给我留言：

请问一下为什么我做股票一段时间赚钱一段时间亏损，也大赚过但是总要亏回去，是什么原因造成的？应该怎样去改进才好？

答：炒股盈利过的不少，稳定盈利的真不多，你一段时间赚钱一段时间亏损，长期不赚钱甚至亏损，收益不稳定主要是以下几个方面原因。

对自己操作定位不明确。

到底是做的长线，中线，还是短线？

短线想要稳定很难，大部分散户是追涨，赌涨，涨的好的波动大，短期赚的不少，跌起来当然跌的也多。

这是股票股性造成的，当然也和操作的心态成功率有关系。

首先分析自己的选股是不是选在了腰部甚至冲顶阶段，这样的选股容易短期赚钱后出现强势回调，让盈亏波动加大，最后不赚钱。

其次，自己的操作是否有问题？压力位是否有避险动作？有没有出来部分防止下跌，下跌之后买入，摊低成本，紧接着做下一波行情？

你是不是上涨买入盈利到亏损再割肉涨了再追，跌了再割肉？看似每次买入都是赚过钱，基本每次都是亏损？

(看什么看，我说的就是你，你还害羞了?)

应该怎么改进？

区分股票的阶段，上涨阶段，震荡阶段，下跌阶段，震荡就做波段，上涨持股，下跌破位就出来。

不要震荡阶段当成上涨，追进去，很容易套，跌下去割了又起来，又追，回过头把指标缩小一看，实际就是个震荡走势，不操作不亏，但是做反了基本都会亏钱，没跌亏钱，亏的值不值。

震荡行情的特点，每一波的底部和顶部价格都是差不多的，也就是说你就算一波的最高点买入，下一波也是可以解套的，底部买入不卖它又会跌回来。这种行情只要走两波基本可以确定高点低点，只要不是下跌高位买入，是很容易获利的。

但是，震荡行情不会一直持续，震荡一段时间之后就会选择方向，一种向上突破，一种向下破位。所以做震荡高抛可以做半仓，一旦突破可以追进去，或者半仓盈利。向下破位至少出来半仓，保证资金安全。

这样就不会出现盈利大幅波动。(哪里看不懂的记得下面留言我会回复)。

上涨行情很多人怕高，赚一点就跑了，涨了再追，赚了再卖，涨了再追，比如5块涨到15，你并没有吃药整个上涨行情，而由于上涨成了习惯，下跌舍不得卖出，由于前期有利润，觉得跌了会起来，但是很多都起不来，跌到没利润更舍不得卖出，套了更不愿意，然后5块涨到15，赚了5块，跌回5块，你实际还亏5块，估计其实没涨没跌，你却做亏了。

这种情况怎么处理？

1，学会持股，持股不是不卖，短线强势，不破短期支撑不卖，没有跌破5日线那么就会一直顺5日线上行，就算回踩，只要不跌破，也会继续拉升，不惧短期震荡。

跌破出来一些找中期支撑，撑住还要涨，中期支撑主要是20日线，30日线，还有上波上涨高位，震荡空间顶部附近。不破买回高抛的部分股票，切记是部分，全部卖了突然拉升会踏空。

当然跌破了支撑继续减仓操作，长期支撑来买入。筹码集中区域，起爆点附近，下一个震荡空间下轨也就是上一波上涨的低位，接回来。

这样操作保证盈利，不容易踏空，波段行情，上涨下跌都不畏惧。

2，上涨太多的股票，由于持股获利充分，可以缓慢减仓，不像减仓也可以，根据上面的操作，破均线支撑位再出，锁定利润。

所以做股票不是觉得他涨的好，我就买入，跌的厉害是不是就必须跑。

不是，所有操作要有计划，技术面要学会多看书，多总结，少操作。

破位就出来，破位下跌概率放大，突破就持有，上涨概率放大，除非突破站不稳，可以出来部分避险，其余的上涨行情通通持股。(不会看压力位支撑的可以问我票，慢慢学会自己去看)。

不在乎就是均线，箱体，涨跌时候的高低位，筹码集中区域，通道线等。都是比较入门简单实用的东西。

短线只要突破了可以做中线，增加盈利，但是破位牛不能做成中线了，亏损就会加大。

而长线就是长线，长线就不要乱卖，一般低位低估值买，做的的就是估值修复，或

者高成长，要的就是长期盈利。(高成长股票的选择以前写过，需要的自己去看，这里不再多说)。

那么这样做是不是只做短线就可以稳定盈利了？

不是。

股票的选择很重要，不要求估值很低，但至少合理，安全一定要保障，有退市风险的普通散户不推荐参与，一旦退市很多票是回不来的。

短线多爆雷，很多短线股票有成妖，很多时候是主力知道内幕需要出货，而狂拉，疯狂一把，然后出货，利空出来，哪里来回哪里去。

所以短线盈利是快，但一旦暴跌出货

不及时，甚至一字跌停出不来损失很大。

交易长线部分仓位，中线波段部分仓位，短线部分仓位。

短线赚钱可以加中线，长线，中线也可以，但是短线不要加资金，这样保持一段时间短线钱基本就赚回来了，短线操作没有压力可以更得心应手，这个时候就可以盈利慢慢调部分到短线，加大盈利的可能性。

就算短线亏了中线长线也在盈利，实际上这样操作长期保持盈利是大概率事件。

而不是什么都不懂直接短线冲冲冲，头破血流肉割了一箩筐，自己身上没多少了。

散户切记配置好才能保持稳定，长线中线短线我以前写过区分买入，后边也会写，可以关注，不知道手里前适合长线中线短线的，可以留言问我。

今天的题目有点大，再写下去就太多了。

总结一下，炒股稳定盈利的不多，绝大部分由于各种原因做不到稳定。

要想稳定盈利，选股，持股，支撑压力确定持仓还是避险，长中短结合，稳定盈利，加强长线中线，最后加强短线。

知识点哪里不足补哪里，不会看的可以问，可以自学。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没看到的麻烦多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

股市中如何做到稳定盈利，有模式吗

点名的问题怎么也得侃几句。

稳定盈利是股市永恒而最重要的课题。

我不知道朋友们做过数据测试没有，通过大量的数据回测和思考，对稳定盈利有几点体会，不妨抛出来，供大家探讨。

第一位的是周期。

我曾经有个这样一个专题测试，在我设定的抄底模型入场点，特定的股票范围，只设定止盈点，不考虑止损，不设持股周期。盈利成功率是100%。

同样的入场点，股票范围，我以较大波动值的跟踪止损止盈去测试，周期越大，收益率越高。

因此，对稳定盈利的理解，我认为第一位的是周期。

第二位的是资金管理。

如果我们认可炒股是概率游戏，那么就得认同资金管理的重要性。当然，如果是半仙资质，能看透未来，那是另当别论的事了。认可概率游戏，就知道任何一个入场点进去，都有相对入场点的上涨或下跌，所谓资金管理，就是应对不可预见的上涨下跌的资金应对方式。策略很多，其中基础的是防止连续试错受挫，彻底出局，然后是加减仓，有的是金字塔加仓，有的是倒金字塔补仓，有的是亏减盈冲，有的是止损点止盈点对应，出一半留一半，让盈亏平衡，余下一半跟踪止盈，不一而足，各有千秋。甚至可以武断地说，如果资金，时间足够，仅凭资金管理就可以建立一套稳定的盈利模式。

第三位的是避雷。

大A最麻烦的问题是雷太多。有些雷来得让人匪夷所思，避无可避，确实无奈。今天看到估值优秀，明天说不定商誉减值，昨天说今年会有大收成，今天报告扇贝长腿了，再说不定哪位董事长先生又犯了啥作风错误了。只有想不到，没有遇不到。这成为第三位的考虑因素。游戏只要继续，总还有回本盈利的机会，玩都没得玩了，这事怎么弄，所以，虽然概率并不太高，但也放在第三位。这事难点，但也有了很多有效的经验作法，不再枚举。

第四位的是止损止盈。

最核心的是句老话！截断亏损，让盈利奔跑。知易行难，是真难。对你操作系统的内心认同，对盈利亏损的平和心态。炒股高手到了一定阶段，必然是佛，是圣，是真人！炒的哪是股票啊，哪是在炼心呢！

谨此！

原创作品

@撒尿捏泥巴@今日头条青云计划

有什么简单而又实用的指标可以在股市稳定盈利

那我就告诉你一个吧，信则灵，不信则无；

先看成功的；

这些都是为回答问题现选出来的，有的第二天直接启动，也有的会盘整几天再启动，每只的股性都不一样，这些都是低位安全点，就是人们都说的那种抄底，不过呢，抄底有抄底的短处，就是在低位会拉锯战很长时间，成功率高于80%以上，盈利多少的问题，也要看自己的研判实力，操作能力，毕竟还有失败的，该止损时就止损。

下面是失败的；

由于失败的少，就只找到了这2个，当然再多找一会还会有很多。炒股没有常胜将军，耐心很重要，研判能力也很重要，不管怎么说，这是最简单的选股法，他算不上是指标，只是个提醒标志，我只是为了方便，把他叠加进了macd里，一般出现这个提醒，都会在1-3个月内上涨60%以上，超短线会在1-10天内上涨10-30%之

间，至于那些失效的，一般会在3-5%止损，这种情况几乎天天有，多与少的问题，总之吧，简单直接，快速有效，傻瓜式的操作，适合有一定基础的人，对于那些炒股小白，无论如何也说不明白。